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Ata da Reunião Plenária Online do CONFE 
Dia 13/07/2022 às 17h30 

 
Pauta da Reunião: 
 
1. Aprovação da ata da reunião de 11/05/2022; 

2. Notícias do sistema CONFE/CONRE’s; 

2.1. Previsão orçamentária do CONFE 2022; 

2.2. Suspensão da reunião de 08 de junho – Falta de Quórum. 

 
3. Situação Financeira – julho/2022; 

4. Reformulação/Atualização da regulamentação de Baixas de registro; 

5. Census Consultoria, solicita abono das anuidades dos anos de 2020 e 2021; 

6. Contratação de auditoria para o Sistema; 

7. Auxílio representação e jeton – expediente do CONRE-4;   

8. Situação atual da sistemática de cobrança dos inadimplentes; 

9. Comissão de Fiscalização – notícias sobre Resolução; 

10. Vale transporte de funcionário; 

11. Assuntos Gerais. 

 
 

O Presidente do CONFE Mauricio de Pinho Gama iniciou a reunião às 17:32 min, presentes na Reunião: 

Presidente Mauricio Pinho Gama, Conselheiro Suplente Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro 

Gonçalo Alves Bezerra, Conselheiro Joil Operti, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira Santos, 

Conselheiro Ricardo da Costa Silva, Conselheiro Ronaldo Gueraldi. Presentes ainda, TI do CONFE Raquel 

Murta e o Coordenador Técnico do CONFE senhor William Cardozo. 

 

1- APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 11.05.2022 

A ata foi aprovada as modificações realizadas pela Conselheira Jacqueline. 

O Presidente Mauricio solicitou que a nenhuma ata suba sem autorização da Plenária, somente pode ser 

colocado no site com a expressão MINUTA.  

 

2 – NOTÍCIAS DO SISTEMA CONFE/CONRES 

2.1 – PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA DO CONFE 2022 

 

2.2 – SUSPENSÃO DA REUNIÃO DE 08 DE JUNHO – FALTA DE QUÓRUM  

Não houve presença de Conselheiros suficiente para a Reunião Plenária de Junho. Os assuntos foram 

transferidos para reunião do dia 13/07/2022. 

http://www.confe.org.br/
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3 – SITUAÇÃO FINANCEIRA – SITUAÇÃO JULHO  2022 

O conselheiro Joil informou que continuamos com o caixa com recursos e que, ainda continua 

aumentando decorrente dos acordos feitos pela empresa de cobrança muito mais. 

Foi aprovado pela plenária do CONFE o pagamento do FGTS atrasado da funcionária Vanessa em 5 

parcelas fixas (começando em julho e terminando em dezembro de 2022). 

 

4 – REFORMULAÇÃO/ATUALIZAÇÃO DA REGULAMENTAÇÃO DE BAIXAS DE REGISTRO  

O Conselheiro Ronaldo Gueraldi analisou o sistema CNE (foi dada permissão para o acesso do sistema pelo 

Presidente Mauricio), ele verificou que precisam ser adicionadas informações, remodelar a funcionalidade 

para a emissão de boletos. O Conselheiro sugeriu fazer um novo sistema. O Presidente solicitou a T.I do 

CONFE verificar o orçamento com empresas que realizem esse serviço. Todos os conselheiros 

concordaram com um sistema novo.  

 

5 -   CENSUS CONSULTORIA, SOLICITA ABONO DAS ANUIDADES DOS ANOS DE 2020 E 2021. 

A empresa apresentou documento mostrando que não houve movimentação financeira nesses exercícios, 

porém a empresa não solicitou a baixa dentro do período, e deseja se regularizar agora, no período 

eleitoral. 

A anistia não foi concedida pela Plenária, como uma possível solução, foi oferecido um parcelamento 

maior das anuidades, já que não somos autorizados a fazer liberação de receita por força de lei. A 

secretaria vai entrar em contato com a empresa informando a situação e a possibilidade do parcelamento 

maior para o pagamento das anuidades dos exercícios 2020, 2021 e 2022. 

 

6 – CONTRATAÇÃO DE AUDITORIA PARA O SISTEMA   

A secretaria do CONFE encaminhou para várias empresas, selecionadas por pesquisa “on line”, havendo 

pouco retorno. Recebemos orçamentos de três (3) de empresas diferentes (aleatórias). Foi encaminhado 

para o Presidente que solicitou o envio de um ofício circular aos CONREs para saber a posição de cada 

Presidente (até o momento o único CONRE que se manifestou foi o CONRE 4).  Alguns pontos ficaram em 

aberto, o período a ser auditado, iniciar pelo CONFE e seguir para os CONREs, foi alguns desses pontos. A 

plenária solicitou o envio para todos os Conselheiros e será marcada uma nova reunião para tratar desse 

assunto.       

   

7 – AUXÍLIO REPRESENTAÇÃO E JETON – EXPEDIENTE do CONRE 4  

O documento recebido do Presidente do CONRE 4 é extenso e possui amparo legal no TCU.  

O Conselheiro Luiz Carlos pediu mais um tempo para compreender melhor e fazer uma leitura mais 

abrangente do assunto. O Presidente Mauricio solicitou ao Coordenador técnico William todas as 

resoluções CONFE que tratem desse assunto seu envio ao relator e inclusão na pauta da próxima reunião. 

            

8 - SITUAÇÃO ATUAL DA SISTEMÁTICA DE COBRANÇA DOS INADIMPLENTES 

A empresa Muito Mais não está fazendo a cobrança da anuidade 2021 e da anuidade vigente da maioria 

dos CONREs, pois esses não querem mais o trabalho dessa empresa, alegando problemas com a LGPD. O 

http://www.confe.org.br/
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CONRE 4ª região, o Conre 7ª região estão com as anuidades informadas sendo cobradas. Como reflexo 

dessa paralisação houve a queda na arrecadação mensal e no repasse dos cinco CONRES ao CONFE.  

  

9 – COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO – NOTÍCIAS SOBRE RESOLUÇÃO 

O Conselheiro Luiz Carlos informou sobre as reuniões da Comissão, também informou sobre a nova 

Resolução de fiscalização (nº352/2022). Foi marcada uma reunião para o dia 30/07/2022 às 11:00 horas 

com os Presidentes dos CONRES sobre esse tema. 

O CONRE 7 administrado pelo CONFE fez a fiscalização do 1º semestre com resultados positivos em 

relação a pessoa física, sobre as PJ as multas serão emitidas na próxima semana. 

 

10 – VALE TRANSPORTE DE FUNCIONÁRIO 

O Presidente Mauricio, expos a situação atual do pagamento do vale transporte para o coordenador 

William, foi relatado um resumo da situação para os Conselheiros. Foi apresentada na reunião mais 

algumas opções de pagamento do valor e ficou de conversar com o advogado e o contador do CONFE 

para definir a resposta final ao funcionário. 

 

11 - ASSUNTOS GERAIS 

Não houve assuntos gerais. 

      

A Reunião terminou às 19:15min. 
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